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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PUNCAK PERINGATAN KE-145 HARI 

KARTINI KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 2024 

 

1. Saya mengucapkan selamat memperingati Hari Kartini 

yang ke-145, kepada seluruh yang hadir di sini. 

2. Hingga kini, kita dapat melihat bahwa nilai-nilai yang 

dianut R.A. Kartini masih terus relevan dan berdampak 

dalam masyarakat kita. 

3. Termasuk ditengah globalisasi dan modernisasi ini, 

dengan kemajuan teknologi dan transformasi digital yang 

masif saat ini, perempuan Indonesia membuktikan bahwa 

dirinya mampu bertahan dan semakin menonjol dalam 

berbagai bidang seperti bisnis, ilmu pengetahuan, seni, 

dan masih banyak lagi. 

4. Ditengah berbagai progresivitas yang dilakukan oleh 

kaum perempuan, masih ada tantangan-tantangan yang 

harus dientaskan di kabupaten kita, khususnya terkait 

kesenjangan gender. 

5. Saya mengajak seluruh elemen pemerintah dan 

masyarakat, baik Perangkat Daerah, organisasi 

perempuan, hingga komunitas dalam masyarakat, untuk 

secara proaktif menggandeng berbagai pihak potensial 

guna mengentaskan tantangan berbasis gender di 

Wonosobo. 

6. Pada peringatan Hari Kartini tahun 2024 ini, marilah kita 

bersama-sama merayakan prestasi perempuan Indonesia 
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di masa lalu dan masa kini, menghargai peran mereka 

dalam membangun bangsa ini, serta membangun 

komitmen kita untuk menciptakan masa depan yang lebih 

inklusif dan setara bagi semua masyarakat Indonesia, 

tanpa memandang jenis kelamin. 

7. Saya ingin menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya 

atas segala kiprah yang telah dilakukan oleh perempuan-

perempuan hebat di Kabupaten Wonosobo. 

8. Sekali lagi saya ucapkan selamat memperingati Hari 

Kartini ke-145 tahun 2024, semoga para perempuan hebat 

di Wonosobo dapat meneladani spirit perjuangan R.A. 

Kartini dalam memajukan, memberdayakan, dan 

mencerdaskan kaumnya. 



 

 

3 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

 

 

  

 

BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PUNCAK PERINGATAN KE-145 HARI KARTINI 

KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 2024 
 

JUMAT, 17 MEI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo beserta Istri; 

• Anggota DPRD Perempuan Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Umum GOW Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Organisasi Wanita se-Kabupaten Wonosobo; 

• Pemateri Seminar; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Pada kesempatan yang baik sekaligus mengawali 

sambutan ini, saya mengucapkan selamat memperingati Hari 

Kartini yang ke-145, kepada seluruh yang hadir di sini. 

Tentunya menjadi kesempatan yang luar biasa bagi saya, 

dapat menjumpai perempuan-perempuan masa kini 

Wonosobo yang hebat di berbagai kesempatan, yang 

membuktikan bahwa spirit Raden Ajeng (R.A.) Kartini 

untuk memajukan kaumnya, masih ada dan terus-menerus 

dikuatkan. Disamping itu, saya harap melalui peringatan ini, 

kita mampu merenungkan dan meneladani spirit perjuangan 

dan progresivitas R.A. Kartini, melalui berbagai gerakan 

yang bersifat konstruktif, guna memajukan daerah, bangsa, 

dan negara. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Tentu kita semua tahu, bahwa R.A. Kartini adalah 

sosok pahlawan perempuan yang memperjuangkan hak 

pendidikan dan kemerdekaan kepada perempuan, dimana 

pemikiran-pemikirannya tentang kesetaraan gender, 

kemandirian, dan pendidikan telah menjadi landasan bagi 

kemajuan sosial dan ekonomi perempuan Indonesia. Hingga 

kini, kita dapat melihat bahwa nilai-nilai yang dianut R.A. 

Kartini masih terus relevan dan berdampak dalam 

masyarakat kita. 
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Dapat kita lihat, begitu banyak sosok perempuan 

hebat, yang mampu memberikan kontribusi besar terhadap 

kemajuan bangsa melalui berbagai sektor, yang berprestasi, 

dan bisa membuktikan diri menjadi figur yang kuat dan bisa 

dibanggakan oleh kaumnya sendiri maupun oleh masyarakat 

luas. Progresivitas gagasan R.A. Kartini, menjadi landasan 

penting bagi perjuangan-perjuangan kaum perempuan pada 

era-era berikutnya, sehingga kini langkah kaum perempuan 

dapat semakin lebar, untuk menjajaki berbagai kesempatan. 

Termasuk ditengah globalisasi dan modernisasi ini, 

dengan kemajuan teknologi dan transformasi digital yang 

masif saat ini, perempuan Indonesia membuktikan bahwa 

dirinya mampu bertahan dan semakin menonjol dalam 

berbagai bidang seperti bisnis, ilmu pengetahuan, seni, dan 

masih banyak lagi. Sebut saja dalam sektor kewirausahaan, 

dimana perempuan pengusaha (womenpreneur) semakin 

meningkat setiap tahunnya, yang bahkan di tahun 2021 BPS 

mencatat bahwa perempuan mengelola 64,5% dari total 

UMKM di Indonesia, atau sekitar 37 juta UMKM, dengan 

proyeksi di tahun 2025 memiliki total nilai sebesar USD 135 

miliar. Tidak hanya itu, jika kita mau menengok sejenak ke 

belakang, kita akan mendapati begitu banyaknya perempuan 

yang menjadi pahlawan keluarga semasa Pandemi Covid-19 

melanda, dengan mendirikan berbagai usaha untuk 

menguatkan ketahanan perekonomian keluarga.  
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Tentu, kita harus mengakui bahwa kaum perempuan 

memiliki potensi besar, yang jika diberikan ruang untuk 

berkembang, saya optimis, akan mampu memberikan 

kontribusi besar terhadap kemajuan daerah. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Ditengah berbagai progresivitas yang dilakukan oleh 

kaum perempuan, masih ada tantangan-tantangan yang harus 

dientaskan di kabupaten kita, khususnya terkait kesenjangan 

gender. Meski Indeks Pembangunan Gender (IPG) 

Kabupaten Wonosobo dapat dikatakan tinggi, yakni 

mencapai 92,95 pada 2023, namun kondisi ini masih 

diwarnai fakta bahwa berdasarkan data BPS tahun 2023, 

sumbangan pendapatan perempuan baru mencapai 24,30%, 

selain itu kasus perkawinan usia anak tahun 2023 masih 

terjadi sebanyak 380 kasus, serta masih terdapat kasus 

stunting yang sangat membutuhkan peran perempuan dalam 

mengatasinya. Tentunya hal ini menjadi perhatian kita 

bersama, khususnya mengingat bahwa permasalahan tersebut 

juga erat kaitannya dengan kualitas sumber daya manusia di 

kabupaten kita, sehingga kolaborasi sinergis menjadi kunci 

dalam menjawab tantangan zaman. 

Oleh karena itu, saya mengajak seluruh elemen 

pemerintah dan masyarakat, baik Perangkat Daerah, 

organisasi perempuan, hingga komunitas dalam masyarakat, 

untuk secara proaktif menggandeng berbagai pihak potensial 

guna mengentaskan tantangan berbasis gender di Wonosobo. 
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Terutama kepada organisasi-organisasi perempuan 

yang hadir, saya mengajak untuk berjalan beriringan dengan 

pemerintah, dalam memberdayakan kaum perempuan dan 

mengentaskan berbagai problematikanya. Perempuan yang 

berdaya adalah kunci bagi kemajuan pembangunan, oleh 

karena itu saya mengajak, mari formulasikan gerakan-

gerakan riil yang mampu merangsang bangkitnya semangat 

perempuan, untuk lebih mandiri, berdaya, dan partisipatif 

dalam segala lini kehidupan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Pada peringatan Hari Kartini tahun 2024 ini, marilah 

kita bersama-sama merayakan prestasi perempuan Indonesia 

di masa lalu dan masa kini, menghargai peran mereka dalam 

membangun bangsa ini, serta membangun komitmen kita 

untuk menciptakan masa depan yang lebih inklusif dan 

setara bagi semua masyarakat Indonesia, tanpa memandang 

jenis kelamin. Dalam hal ini, kesetaraan gender menempati 

posisi yang penting dan strategis, sebab tidak optimalnya 

kesetaraan gender akan diikuti ketimpangan, dengan 

permasalahan seperti kemiskinan, kesehatan buruk, 

kesejahteraan rendah, kelaparan, dan lain-lain, yang tidak 

kunjung usai. Untuk itu, mari bersama-sama berjuang, 

belajar, dan bertumbuh, mengikuti jejak R.A. Kartini, dalam 

mewujudkan kesejahteraan dan kesetaraan yang sejati. 
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Selanjutnya, sebelum menutup sambutan ini, saya 

ingin menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya atas segala 

kiprah yang telah dilakukan oleh perempuan-perempuan 

hebat di Kabupaten Wonosobo. Berkarya secara mandiri, 

sebagai Perangkat Daerah, dalam organisasi, sebagai ibu 

rumah tangga, wakil rakyat, maupun melalui berbagai 

bidang lainnya, tentunya telah memberikan kontribusi 

berharga bagi kabupaten kita. Untuk itu, teruslah berkarya 

sesuai bidang masing-masing, berikan kontribusi positif baik 

bagi keluarga, sesama perempuan, maupun bagi masyarakat 

luas, sebab suara dan karya para perempuan juga 

menentukan arah pembangunan daerah kita dimasa depan. 

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Sekali lagi saya ucapkan selamat memperingati 

Hari Kartini ke-145 tahun 2024, semoga para perempuan 

hebat di Wonosobo dapat meneladani spirit perjuangan R.A. 

Kartini dalam memajukan, memberdayakan, dan 

mencerdaskan kaumnya. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


